	График развития успешной компании 
 


 
Сейчас мы поговорим о времени. Время - один из важных факторов в любом бизнесе. На графике Вы видите как развивается  успешная компания. В самом начале о компании мало известно, идёт период   организации. В этот период в компанию входит 1% её дистрибьюторов (это мы с Вами) и 70% из них достигают финансовой свободы. Затем начинается период подъёма - входит 9% дистрибьюторов, и 20% из присоединившихся имеют возможность стать богатыми людьми. Когда компания работает стабильно, в неё приходит 90%, а шанс разбогатеть есть только у 10%. Где бы Вы хотели быть?
Сейчас перед Вами открываются широкие возможности и только от Вас зависит Ваше будущее. Вы можете использовать этот шанс и достичь финансовой свободы, а можете и упустить.
Вы уже убедились, что ТЕЛМИ это компания с уникальным и востребованным продуктом, обладающая потрясающим темпом роста и революционной программой выплат.                                                                          Сейчас происходит то, что всё больше и больше людей узнают о ТЕЛМИ и присоединяются к этой компании. 
А что  предпочтёте Вы? Быть среди первых или наблюдать со стороны, как другие становятся финансово независимыми?

 
В компании ТЕЛМИ  будут самые большие чеки за всю историю сетевого бизнеса
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Вы еще думаете?



Приглашаем в наш дружный коллектив Команды «КЛАСТЕР»!
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	Международный бизнес 
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Компания Телми предоставляет Вам возможность создать международный бизнес во множестве стран мира.
Международная сеть растёт за счёт того, что мы привлекаем в бизнес людей из других стран  (не отходя от своего компьютера!!!).
Более того, в Вашей команде могут появляться люди привлечённые теми, кто пришёл в сеть раньше. И эти люди могут быть из разных стран и континентов! 

Миллионы людей будут покупать Телми по всему миру, и каждый раз, когда кто-либо из Вашей организации купит  продукт Телми,  Вы получите деньги. 
Так, система ТЕЛМИ делает нашу сеть поистине глобальной  
 



