Александр Шуравин ( Top Partner)
Всегда со скептицизмом относился к MLM. Честно говоря, и TelMe сперва тоже воспринял очень скептически. Даже когда узнал, что тут не надо бегать и предлагать баночки с косметикой и пищевыми добавками. Да, видел я и страховые компании, которые «страхуют» по принципу финансовой пирамиды, и в контору, которая продает через интернет какие-то там репродукции картин, тоже меня звали. Ни во что это я не верил. До последнего времени. 
Ну, а теперь, все с начала и по порядку. Как-то один знакомый предложил мне зарегистрироваться на одном сайте компании, которая предоставляет дешевую телефонную связь и является МЛМ-компанией. Просто так, на всякий случай. Вдруг понадобится. Ну что, мне жалко что ли? Зарегистрировался. Понаблюдал немного. Посмотрел прайсы. Действительно дешево. Ну и постепенно мой скептицизм рассеялся, и сейчас объясню, почему:
  В отличие от баночек с косметикой и добавками – телефония больше мне по душе, я же программист все-таки.
  В отличие от страховых пирамид и торговцев всякой ерундой типа репродукций картин, которые никто никогда не видел, телефонная связь – это реальная нужная услуга. 
  Понятно, откуда берутся деньги, что бы мне выплатить заработок, а это значит, что данная компания не финансовая пирамида, и вовлекая в нее людей, я никого не обманываю.
  Рынок телекоммуникаций и вообще, высоких технологий, продолжает стремительно развиваться, следовательно, вкладывая деньги в эту отрасль, я делаю ставку на технологии, за которыми будущее. То есть, рассчитываю, что мои инвестиции в дальнейшем, дадут колоссальный эффект.
